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1 El Apéndice de la versión taquigráfica digital incluye la convocatoria a sesión preparatoria. La 
documentación completa contenida en el Apéndice figura en el Diario de Sesiones. 
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– En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 11:24 del jueves 20 
de febrero de 2020: 

Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Con el quórum reglamentario, 
queda abierta la sesión preparatoria. 
 
1. Izamiento de la bandera nacional 
 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Invito a la señora senadora por 
Catamarca Blas a izar la bandera. 

– Puestos de pie los presentes, la señora senadora Inés Imelda Blas 
procede a izar la bandera nacional en el mástil del recinto. 
(Aplausos.)  
 

2. Himno Nacional Argentino 
 

Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Invito a los presentes entonar el 
Himno Nacional Argentino. 

– Puestos de pie, los presentes entonan las estrofas del Himno 
Nacional Argentino. (Aplausos.) 

 
3. Convocatoria 
 

Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Por Secretaría se dará lectura al 
decreto de convocatoria de la sesión.2 
Sr. Secretario (Fuentes).- Decreto 10/20: “Buenos Aires, 14 de febrero de 
2020. Visto: Lo establecido en el artículo 1º del Reglamento del Honorable 
Senado, y Considerando: las facultades de esta Presidencia que surgen de los 
incisos a) y f) del artículo 32 del mismo, Por ello: La presidenta del Honorable 
Senado de la Nación decreta: Artículo 1º: Por Secretaría cítese a los señores 
senadores y señoras senadoras para realizar sesión preparatoria el día jueves 
20 del corriente, a las 11 horas, a efectos de cumplimentar el artículo 1º y 
concordantes del Reglamento de la Cámara de Senadores de la Nación. 
Artículo 2º: Comuníquese”. 

Lleva las firmas correspondientes. 
 
4. Fijación de días y hora de sesiones 
 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Por el artículo 1° del Reglamento, 
corresponde fijar días y hora de sesiones. 

Tiene la palabra el senador Mayans. 
Sr. Mayans.- Señora presidenta: propongo los días miércoles y jueves, a las 14 
horas, para hacer las sesiones del período ordinario. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Si hay acuerdo, se va a proceder 
a la votación a mano alzada. 

– Se practica la votación a mano alzada. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Perfecto, hay acuerdo. 
 Quedan fijados los días y hora de sesiones ordinarias. 

 
2 Ver el Apéndice. 
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5. Autorización de giro de Asuntos Entrados 
 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Corresponde votar, si el cuerpo 
está de acuerdo y a efectos de agilizar el trámite parlamentario, la autorización 
a la Presidencia a hacer giros de asuntos entrados a las comisiones 
correspondientes. 
 Si hay acuerdo, se procede a la votación a mano alzada. 

– Se practica la votación a mano alzada. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Hay acuerdo. 
 
6. Ratificación de autoridades 
 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- De acuerdo con lo establecido en 
el artículo 58, corresponde elegir o ratificar la elección de autoridades que tuvo 
lugar durante el mes de diciembre. 
 En el caso de que sean ratificadas….  
Sr. Mayans.- Pido la palabra. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Tiene la palabra el senador 
Mayans. 
Sr. Mayans.- Señora presidenta: obviamente, nosotros vamos a pedir la 
ratificación de las autoridades. En el caso de la senadora Claudia Ledesma 
Abdala de Zamora, como presidenta provisional; y del senador Maurice Closs, 
como vicepresidente 1°. También vamos a proponer la ratificación de Marcelo 
Fuentes, como secretario parlamentario; de María Luz Alonso, como secretaria 
administrativa; de  Mariano Cabral, como prosecretario administrativo; y de 
Diego Bermúdez, como prosecretario de coordinación operativa. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Tiene la palabra el senador 
Naidenoff. 
Sr. Petcoff Naidenoff.- Prestamos conformidad y ratificamos las autoridades 
propuestas por nuestro interbloque: Martín Lousteau, como vicepresidente; la 
senadora Laura Rodríguez Machado, como vicepresidente 2°; y como 
prosecretario parlamentario, Juan Pedro Tunessi. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).-  Bien. Se procede a la votación. 

– Se practica la votación a mano alzada. 
Sra. Presidenta (Fernández de Kirchner).- Resulta aprobado por unanimidad. 
 En consecuencia, quedan ratificadas la señora senadora Claudia 
Ledesma Abdala de Zamora, como presidenta provisional; el senador 
licenciado Martín Lousteau, como vicepresidente; el señor senador Maurice 
Closs, como vicepresidente 1°; la señora senadora doctora doña Laura 
Rodríguez Machado, como vicepresidenta 2°; y confirmados en sus cargos el 
señor secretario parlamentario, doctor Marcelo Fuentes; la señora secretaria 
administrativa, licenciada María Luz Alonso; el señor prosecretario 
parlamentario, doctor Juan Tunessi; el señor prosecretario administrativo, 
doctor Mariano Cabral; y el señor prosecretario de Coordinación Operativa, 
Diego Bermúdez. 
 Habiéndose cumplido con lo propuesto por el artículo 1° del Reglamento, 
se procede a declarar cumplimentado el objetivo de esta sesión preparatoria y 
decretar su cierre. 
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 – Son las 11:34. 
 
 
 

Jorge A. Bravo 
DIRECTOR GENERAL DE TAQUÍGRAFOS 
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7. Apéndice 
 

CONVOCATORIA A SESIÓN PREPARATORIA 
 

 


